

интерни

ИНФОРМАТОР



Број 193 • 30. новембар 2018. • www.pf.uns.ac.rs • тел. 021.485.3097

• **1. октобра 2018. године** одржан је свечани пријем бруцоша на Правног факултета у Новом Саду. Свечаност је одржана у амфитеатру Факултета. Студентима су се обратили декан проф. др Бранислав Ристивојевић, продекан за наставу проф. др Татјана Бугарски и Алексеј Бојков, студент продекан. Декан је, пожелевши бруцошима добродошлицу на Правни факултет, нагласио друштвени значај и незаменљивост правничке професије у ери дигитализације. Такође, указао је на „револуцију знања“ која ће карактерисати време у којем ће студирати, те саопштио да се ради на увођењу новог студијског програма на немачком језику у сарадњи са Правним факултетом у Потсдаму. У обраћању продекана за наставу, бруцошима су ближе објашњени концепт и карактеристике наставних и ваннаставних активности на Факултету. Посебна пажња посвећена је менторском раду са студентима, па су тим поводом представљени руководиоци менторских група нове генерације студената на Правном факултету.



• **од 4. до 6. октобра 2018. године** на Златибору је одржано XXI редовно стручно саветовање Удружења за радно право и социјално осигурање Србије са темом *Радно и социјално право у Србији данас*. На саветовању су учествовали проф. др Сенад Јашаревић који је изложио рад „Заштита од отказа у Србији у светлу међународних стандарда и упоредне праксе“, затим, проф. др Горан Милошевић са радом „Субвенције и порески подстицаји запошљавања особа са инвалидитетом у Републици Србији“ који је написан у коауторству са асистентом др Луком Батураном, и асистент Дарко

Божичић који је изложио рад са насловом „Границе послодавчевих надзорних овлашћења у односу на заштиту права на приватност запослених“. Проф. др Сенад Јашаревић је као председник Удружења уједно био и један од организатора Саветовања.

• **12. октобра 2018. године**, са почетком у 12 часова, на Правном факултету у Новом Саду одржан је састанак катедара правно-економских наука државних универзитета у Србији, којим су председавали проф. др Горан Милошевић и проф. др Дејан Поповић. Састанку су присуствовали проф. др Дејан Поповић, проф. др Горан Милошевић, проф. др Борис Беговић, проф. др Александра Јовановић, проф. др Татјана Јованић, проф. др Бранко Радуловић, проф. др Срђан Голубовић, проф. др Љубица Николић, проф. др Марина Димитријевић, проф. др Александар Мојашевић, проф. др Нада Тодоровић, проф. др Јасмина Лабудовић Станковић, проф. др Александар Чудан, доц. др Марко Димитријевић, др Цвјетана Цвјетковић Иветић, др Лука Батуран, Никола Илић, Лидија Живковић и Игор Младеновић, тј. чланови катедара правно-економских наука Правног факултета у Београду, Правног факултета у Нишу, Правног факултета у Крагујевцу, Правног факултета у Новом Саду, те као гост представник Криминалистичко-полицијске академије. Након поздравне речи декана Правног факултета у Новом Саду, проф. др Бранислава Ристивојевића, госте је поздравио и шеф Катедре правно-економских наука Правног факултета у Новом Саду проф. др Горан Милошевић. Након тога, усвојен је следећи дневни ред: 1) Кратке дискусије шефова катедара о догађајима у протеклом периоду и о планираним активностима; 2) Увођење нових предмета на катедрама 3) Научне конференције из уже научне области; 4) Разно.



• **13. октобра 2018. године** доц. др Атила Дудаш и асистент са докторатом Лука Батуран учествовали су на међународној конференцији под називом *Central European Regional Rural Law Conference*, где су представили рад под насловом *Legal Regime of Agricultural Land in Serbia with Special Regard to the Right of Foreigners to Acquire Ownership* (Правни режим на пољопривредном земљишту у Србији са посебним освртом на право странаца да стичу својину). Конференција је одржана на Правном факултету Универзитета у Мишколцу (Мађарска), а организатори конференције су Европски савет за аграрно право (*European Council for Rural Law – CEDR*), Мађарско удружење за аграрно право (*Hungarian Association for Agricultural Law*), Правни факултет Универзитета у Мишколцу и Мађарска академија наука.

• **15. октобра 2018. године** одржана је 26. седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са 25. седнице Наставно-научног већа; 2) Доношење одлуке о избору четири члана Савета Факултета из реда запослених у настави, за преостали део мандатног периода; 3) Доношење одлуке о утврђивању Предлога ребаланса Финансијског плана Правног факултета у Новом Саду за 2018. годину; 4) Доношење одлуке о утврђивању Предлога финансијског плана Правног факултета у Новом Саду за 2019. годину; 5) Доношење одлуке о давању сагласности проф. др Гордани Ковачек Станић за радно ангажовање на Природно-математичком факултету у Новом Саду, у школској 2018/2019. години; 6) Доношење одлуке о именовану Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Правна природа управног уговора“ кандидата Ратка Радошевића; 7) Молба Николе Крстића за продужење рока за израду и одбрану докторске дисертације „Емисиони посао“; 8) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгану Делићу израде завршног рада на тему „Заштита тајних података у великим техничко-технолошким системима значајним за одбрану земље“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 9) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Маријани Кнежев израде завршног рада на тему „Сукоб назива интернет домена и жига“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 10) Доношење одлуке о измени Ad 13. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Весни Прћић израде завршног рада на тему „Правни режим гробља и гробног места“, одређивању ментора и комисије за одбрану, донете на 21. седници Наставно-научног већа, одржаној 3. маја 2018. године, у делу који се односи на састав Комисије за одбрану наведеног завршног рада; 11) Доношење одлуке о измени Ad 24. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Веселину Шегрту израде за-

вршног рада на тему „Земљишна књига и катастар непокретности – разлике у погледу појма и састава“, одређивању ментора и комисије за одбрану, донете на 2. седници Наставно-научног већа, одржаној 1. септембра 2016. године, у делу који се односи на састав Комисије за одбрану наведеног завршног рада; 12) Доношење одлуке о измени Ad 16. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Јани Бенка израде завршног рада на тему „Рушљивост уговора“, одређивању ментора и комисије за одбрану, донете на 27. седници Наставно-научног већа, одржаној 1. јула 2015. године, у делу који се односи на састав Комисије за одбрану наведеног завршног рада; 13) Доношење одлуке о измени Ad 11. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Немањи Влчеку израде завршног рада на тему „Начела катастра непокретности“, одређивању ментора и комисије за одбрану, донете на 29. седници Наставно-научног већа, одржаној 17. септембра 2015. године, у делу који се односи на састав Комисије за одбрану наведеног завршног рада; 14) Доношење одлуке о измени Ad 18. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Миловану Рољићу израде завршног рада на тему „Државина – појам, врсте и значај“, одређивању ментора и комисије за одбрану, донете на 12. седници Наставно-научног већа, одржаној 7. маја 2014. године, у делу који се односи на састав Комисије за одбрану наведеног завршног рада; 15) Доношење одлуке о измени Ad 18. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Стефану Крсмановићу израде завршног рада на тему „Заштита слабије стране у приватном праву“, одређивању ментора и комисије за одбрану, донете на 38. седници Наставно-научног већа, одржаној 19. маја 2016. године, у делу који се односи на састав Комисије за одбрану наведеног завршног рада; 16) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ђорђу Јоцићу израде завршног рада на тему „Етички проблеми у процесу прикупљања информација служби безбедности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 17) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Љубиши Миленковићу израде завршног рада на тему „Специфичности система обезбеђења објеката од посебног значаја за одбрану Републике Србије“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 18) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јасмину Капицићу израде завршног рада на тему „Улога интервентних јединица полиције у успостављању јавног реда и мира нарушеног у већем обиму – проблемски приступ“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 19) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Немањи Јовановићу израде завршног рада на тему „Улога и значај јединица локалне самоуправе у ванредним ситуацијама“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 20) Доношење одлуке о одобрава-

њу студенту мастер студија Адмиру Кучевићу израде завршног рада на тему „Улога граничне полиције у супротстављању прекограничном криминалу“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 21) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дајани Лукић израде завршног рада на тему „Прикупљање података из отворених извора као метод рада обавештајних служби“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 22) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Марку Бојату израде завршног рада на тему „Организација и надлежност обавештајно – безбедносног система Израела“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 23) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Бошку Милосављевићу израде завршног рада на тему „Положај и улога БИА у систему безбедности Републике Србије“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 24) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ненаду Добрићу израде завршног рада на тему „Државна ревизорска институција и контрола служби безбедности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 25) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дејани Живковић израде завршног рада на тему „Албански тероризам и организовани криминал на Косову и Метохији“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 26) Доношење одлуке о измени Ад 35. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Светлани Пантовић израде завршног рада на тему „Извори финансирања Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање“, одређивању ментора и комисије за одбрану, донете на 21. седници Наставно-научног већа, одржаној 3. маја 2018. године, у делу који се односи на састав Комисије за одбрану наведеног завршног рада; 27) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Немањи Љутићу израде завршног рада на тему „Бечки конгрес и његов утицај на међународне односе у XIX веку“ и одређивање ментора; 28) Доношење одлуке о одобравању проф. др Марку Еволи (*Marco Evola*), професору Правног факултета Лумса универзитета у Палерму, Италија, да одржи два предавања на Правном факултету у Новом Саду, у оквиру програма размене Еразмус+; 29) Захтев проф. др Гордане Ковачек Станић за одобрење службеног пута у Палермо, Италија; 30) Захтев проф. др Душана Николића за одобрење плаћеног одсуства ради учешћа именованог на Заједничком форуму јадранско-јонских градова, универзитета и привредних комора, који ће се одржати у Сплиту, Хрватска; 31) Захтев проф. др Маје Станивуковић за одобрење плаћеног одсуства ради учешћа у својству арбитра у усменој расправи, која ће се одржати у Цириху, Швајцарска; 32) Доношење одлуке о организовању на Правном факултету у Новом Саду научног скупа на тему „Први век од Присаједињења –

друштвени, политички и правни значај“, поводом обележавања једног века од присаједињења Срема, Баната, Бачке и Барање Краљевини Србији; 33) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Наставно-научног већа проф. др Бранислав Ристивојевић.

• од 16. до 18. октобра 2018. године проф. др Душан Николић је учествовао на Заједничком форуму јадранско-јонских градова, универзитета и привредних комора. На позив координатора UNIADRION групе универзитета др Стефана Бјанкинија, заступника ректора Универзитета у Болоњи, имао је излагање на тему *Influence of Migrations on the Development of Universities and University Cities*, у оквиру округлог стола *Societal challenges*. Учествовао је и на више радних састанака који су претходили главном скупу, као и радним састанцима непосредно након одржаног Форума.

• 17. октобра 2018. године одржана је седница Савета Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице Савета Факултета; 2) Доношење одлуке о усвајању Статута Правног факултета у Новом Саду; 3) Доношење одлуке о ребалансу Финансијског плана Правног факултета у Новом Саду за 2018. годину; 4) Доношење одлуке о усвајању Финансијског плана Правног факултета у Новом Саду за 2019. годину; 5) Доношење одлуке о отпису/повлачењу неважећих образаца и књига из Скриптарнице Факултета; 6) Доношење одлуке о ослобађању од плаћања школарине и свих трошкова студирања, у школској 2018/2019. години, студената с инвалидитетом; 7) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Савета проф. др Драган Милков.

• 24. октобра 2018. године одржана је 8. седница Изборног већа Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице; 2) Доношење одлуке о избору у звање асистента са докторатом за ужу научну област Грађанскоправну и заснивању радног односа на радном месту сарадника за наставни предмет Породично право (предложени кандидат: др Сандра Самарџић); 3) Доношење одлуке о утврђивању предлога за избор у звање ванредног професора за ужу научну област Грађанскоправну и заснивање радног односа на радном месту наставника за наставни предмет Облигационо право (предложени кандидат: др Атила Дудаш). Седницом је председавао председник Изборног већа проф. др Бранислав Ристивојевић.

ИЗВЕШТАЈ БИБЛИОТЕКЕ

• од 1. јула до 30. септембра 2018. године Библиотека Правног факултета добила је на поклон књи-

ге од Владислава Питомачића, Гордане Бекчић Пјешчић, Данице Попов, Ђорђа Лопичића, Лазара Ћорића, Момчила Грубача, Правног факултет Унион Београд, Радмиле Дабановић, Ранка Кече, Сло-

бодана Орловића, Станка Пихлера и Страхине Степанова.

Редакцијски колегијум: Стефан Радојчић (уредник), секретар редакције: Марија Комароми, прилог библиотеке: Данијела Арсенијевић, тел: 485-3057, телефакс 450-427, e-mail: dekanat@pf.uns.ac.rs, прелом и припрема: Светислав Исаков. „Информатор“ је интерно гласило Правног факултета у Новом Саду.

ЦЕНТАР ЗА ИЗДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У НОВОМ САДУ

Нова издања



Проф. др Зоран Арсић
Проф. др Владимир Марјански

Право привредних друштава

Нови Сад, 2018.

Тираж: 300 примерака

ISBN 978-86-7774-195-2

КЊИГЕ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ДО 31. ОКТОБРА 2018. ГОДИНЕ

	Сигнатура	Наслов, аутор, место и година издања
1.	II 43105	200 година српске препарандије у Сентандреји и Сомбору = 200 years of Serbian Preparandija in Szentendre and Sombor : зборник са Научне конференције са међународним учешћем Сомбор, 22-23. децембар 2012. г. = proceedings of the Scientific Conference with International Participation Sombor, 2012, December 22nd-23rd. - Сомбор : Педагошки факултет, 2014
2.	II 43139	Besonderes Schuldrecht / von Hans Brox. - München : C. H. Beck'sche Verlagbuchhandlung, 1970
3.	II 43068	Constitutional System of Yugoslavia. - Beograd : Jugoslovenska stvarnost, Jugoslovenski pregled, 1980
4.	II 43083	Cours de droit civil comparé des obligations : (1957-1958) / Emilio Betti. - Milano : Dott. A. Giuffrè, 1958
5.	II 43141	Das Wettbewerbsrecht in Jugoslawien : eine entwicklungschichtliche und systematische Darstellung mit Hinweisen auf das deutsche Recht / Joseph Straus. - Köln [etc.] : Carl Heymanns Verlag, 1970
6.	II 43062	Dokumenti o razvoju Narodne vlasti : priručnik za izučavanje povijesti narodne vlasti na fakultetima, školama i seminarima / sabrao i uredio Leon Geršković u suradnji s Hodimirom Sirotkovićem. - Čakovec : Pravni Fakultet Zagreb, Centar za stručno usavršavanje i suradnju s udruženim radom, 1983
7.	I 633	Droit Civil : introduction générale / Alex Weill. - [Paris] : Dalloz, 1973
8.	II 43138	Einführung in die Politikwissenschaft / Dirk Berg-Schlosser, Herbert Maier und Theo Stammen. - München : Beck'sche Elementarbücher, 1985
9.	II 43118	Forfeiting : Credit Suisse Special Publications, 1980
10.	II 43084	Grundriss der Betriebswirtschaftslehre für Juristen / Erich Loitlsberger. - Wien : Manz'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 1990
11.	II 43073	Historija staljinskog fenomena / Jean Elleinstein. - Zagreb : Školska knjiga, 1980
12.	II 43065	Kriminalistika : probleme, tendencii, perspektivyot teorii k praktike / R. S. Belkin. - Moskva : Juridičeskaja literatura, 1988
13.	II 43064	Kriminologija. - Moskva : Juridičeskaja literatura, 1988
14.	II 43091	L'influence des structures federales sur la source legislative du droit = The Influence of Federal Structures on the Legislative Source of Law : travaux de colloque de Beograd, juillet 1973. - Beograd : Association yougoslave du droit comparé, 1973

15.	II 43069	Outlines of Science Policy in Yugoslavia : The Union of Republican and Provincial Self-Managed Communities of Interest for Scientific Activities in the Socialist Federal Republic of Yugoslavia. - Zagreb : Jugoslovenska stvarnost, Jugoslovenski pregled, 1977
16.	II 43127	Politik : Begriffe und Wirklichkeiteneine Einführung in das politische Denken / Karl Rohe. – Stuttgart Berlin Köln : Kohlhammer, 1994
17.	II 43133	Politische Wissenschaft : Einführung, Begründung und gesellschaftliche Einwirkung / Frieder Naschold, unter Mitarbeit von Bernhard Pfahlberg. - München : Verlag Karl Alber Freiburg, 1972
18.	II 43113	Privredno pravo organizacije udruženog rada / Mihailo Velimirović. - Sarajevo : Svjetlost, 1980
19.	II 43074	Public opinion / by Walter Lippmann. - New York : Macmillan Company, 1960
20.	II 43059	Saradnja i udruživanje opština / Duško Milidragović. - Sarajevo : Službeni listi SR BiH, 1990
21.	II 43075	Staljin : politička biografija / Isaac Deutscher. - Zagreb : Globus, 1967
22.	II 43082	Sudebnaja psihiatrija : Rukovodstvo dlja vračej / G. V. Morozov ... - Moskva : Medicina, 1988
23.	II 43098	System prava cywilnego. - Wroclaw [etc.] : Polska akademia nauk, Instytut panstva i prava, 1976
24.	II 43067	The Constutional of the Socialist Federal Republic of Yugoslavia. - Merrick, New York : Cross-Cultural Communications, 1976
25.	II 43140	The Sale of Goods / P. S. Atiyah. - London : Pitman Publishing, 1975
26.	II 43072	The Stages of Economic Growth : a non-communist manifesto / W. W. Rostow. - London : Cambridge University Press, 1961
27.	II 43123	Trudovoe pravo : enciklopedikeskij slovar'. - Moskva : Sovetskaja enciklopedija, 1969
28.	II 43063	Ustavno pravo SFR Jugoslavije / Majda Strobl, Ivan Kristan, Ciril Ribičič. - Ljubljana : Časopisni zavod Uradni list SR Slovenije, 1986
29.	II 43134	Wahlrecht und Parteiensystem : über die politischen Auswirkungen von Wahlsystemen / Dieter Nohlen. - Opladen : Laske Verlag, Budrich, 1990
30.	II 43099	Zemel'noe pravo i zemel'nyj kadastr / I. V. Degtjarev, L. I. Osipov. - Moskva : Juridičeskaja literatura, 1986
31.	D III 2186	Аргументи за и против примене хипноза у кривичном поступку : завршни рад / Драгана Јевтовић. - Нови Сад : 2018
32.	D III 2284	Бечки конгрес и његов утицај на међународне односе у XIX веку : завршни рад / Немања Љутић. - Нови Сад : 2018
33.	D III 2185	Васпитна мера упућивање у васпитно-поправни дом : завршни рад / Дајана Каран. - Нови Сад : 2018
34.	II 43093	Влада и систем државне управе у Републици Србији = The Government and State Administration System in the Republic of Serbia : Збирка прописа са коментарима = compilation od laws and explanatory articles / Зоран М. Балиновац, Јасмина Дамјановић. - Београд : Диал, Графолик, [2006]
35.	II 43095	Грађанско процесно право : ново организационо процесно право / Гордана Станковић. - Ниш : Удружење за грађанско процесно и арбитражно право, 2001
36.	II 43122	Делегатски систем и политичка репрезентација / Јован Р. Марјановић. - Београд : Институт за политичке студије : Факултета политичких наука, 1978
37.	D III 2193	Дипломатија и обавештајни рад служби безбедности : завршни рад / Данијела Стевановић. - Нови Сад : 2018
38.	D III 2259	Дипломатски и политички односи Србије и Албаније између две светска рата : завршни рад / Бранко Бањац. - Нови Сад : 2018
39.	D III 2221	Дискриминација по основу националне припадности у пракси повереника за заштиту равноправности : завршни рад / Милан Николић. - Нови Сад : 2018
40.	D III 2247	Доказна радња - узимање узорака у кривичном поступку : завршни рад / Весна Вујовић. - Нови Сад : 2018
41.	D III 2286	Државна ревизорска институција и контрола служби безбедности : завршни (мастер) рад / Ненад Добрић. - Нови Сад : 2018
42.	II 43079	Ђорђе Тасић и права човека / Научни скуп одржан на Правном факултету у Новом Саду 10. децембра 1992. - Нови Сад : Право, 1993
43.	D III 2241	Економска и социјална права у међународном праву и праву Републике Србије : завршни рад / Софија Милошевић. - Нови Сад : 2018
44.	II 43130	Заблуде о правној норми / Радивој Степанов. - Београд : Досије, 2002

45.	III 6829	Заједничка улагања са земљама СЕВ-а : пример Чехословачке - агроиндустријски комплекс : пројекат / ауторски тим Ђорђе Попов ... - Нови Сад : 1987
46.	II 43080	Законодавна надлежност у развоју Југословенске федерације / Војислав Симовић. - Београд : Институт друштвених наука : Центар за правна истраживања, 1978
47.	D III 2195	Заштита мандата народних посланика, судија, јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца пред Уставним судом Србије : завршни рад / Алекса Мијатовић. - Нови Сад : 2018
48.	D III 2257	Заштита права службеника у Аутономној покрајини Војводини : завршни рад / Тијана Павлов. - Нови Сад : 2018
49.	D III 2183	Заштита слабије стране у приватном праву : завршни рад / Стефан Крсмановић. - Нови Сад : 2018
50.	III 6821	Збирка Мите Петровића : документи Суда општенародног српског [1820-1835]. - Београд : Архив Србије, 1968
51.	II 43076	Земља планета наша једина : брига за одржавање мале планете / Барбара Ворд и Рене Дибо. - Београд : Глас, 1972
52.	II 43110	Земље у развоју и светска привреда / Ђорђе Попов. - Београд : Савремена администрација, 1981
53.	D III 2283	Идеја правде у српској правној мисли 19. века : завршни рад / Саво Мирковић. - Нови Сад : 2018
54.	II 43137	Избор текстова из теорије права / Гордана Вукадиновић. - Приштина : Нови свет, 1996
55.	D III 2232	Извори финансирања Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање : завршни рад / Светлана Пантовић. - Нови Сад : 2018
56.	D III 2173	Индиковање прања новца и финансирања тероризма : завршни рад / Вулин Јована. - Нови Сад : 2018
57.	III 6830	Истраживање могућности заједничких улагања у привреди САП Војводине : потпројекат / сарадници на потпројекту Јелена Вилус ... - Нови Сад : 1986
58.	D III 2265	Једностепеност управног спора и право на правно средство : завршни рад / Тамара Добричанин. - Нови Сад : 2018
59.	D III 2254	Јемчева одговорност : завршни рад / Сузана Табаковић. - Нови Сад : 2018
60.	II 43135	Југословенска теорија, филозофија и социологија права у прошлости и данас : прилози са научног скупа "Југословенска теорија, филозофија и социологија права у прошлости и данас", Бечићи 15-18 мај 1997.. - Београд : Југословенско удружење за теорију, филозофију и социологију права : Центар за публикације Правног факултета Универзитета, 1997
61.	D III 2227	Квалитети праксе примене Европске конвенције о људским правима који је чине релевантном за њено тумачење : завршни рад / Немања Антић. - Нови Сад : 2018
62.	II 43051	Класне борбе у Војводини : 1918-1941 / Данило Кецић. - Нови Сад : Покрајинско веће Савеза синдиката Југославије за Војводину, 1969
63.	II 43066	Ко одлучује у комуни / Радивоје Маринковић. - Београд : Институт друштвених наука, 1971
64.	II 43111	Конвенција Уједињених нација о уговорима о међународној продаји робе. - Београд : Савремена администрација, 1980
65.	D III 2211	Кривична дела примања и давања мита као облици корупције : мастер рад / Никола Стаменковић. - Нови Сад : 2018
66.	D III 2167	Кривично дело насиља у породици у пракси Основног суда у Новом Саду : завршни рад / Валерија Шкорић. - Нови Сад : 2018
67.	D III 2188	Кривично дело насиље у породици у пракси Основног суда у Зрењанину : завршни рад / Лаловић Јована. - Нови Сад : 2018
68.	D III 2237	Кривично дело насиље у породици у пракси Основног суда у Новом Саду : у временском периоду од 2014. до 2015. године : завршни рад / Тамара Пушкаревић. - Нови Сад : 2018
69.	D III 2229	Кривично дело насиље у породици у пракси ПУ Суботица : завршни рад / Страхиња Јовић. - Нови Сад : 2018
70.	D III 2184	Кривично дело недозвољен прелаз државне границе : завршни рад / Милан Јовић. - Нови Сад : 2018
71.	D III 2176	Кривично дело фалсификовање исправе : завршни рад / Тијана Трајановски. - Нови Сад : 2018

72.	D III 2269	Кривично дело хајдучије у Србији у периоду 1863-1873 : завршни рад / Душан Исаков. - Нови Сад : 2018
73.	D III 2268	Кријумчарење људи у светлу савремених миграција : завршни рад / Сара Јоксовић. - Нови Сад : 2018
74.	II 43107 S 10146	Криминалистичка психологија / Валентина Баић. - Београд : Криминалистичко-полицијска академија, 2018
75.	D III 2170	Критичко преиспитивање радне експлоатације као субјективног елемента бића кривичног дела трговине људима : мастер рад / Славица Ранковић. - Нови Сад : 2018
76.	D III 2214	Међународни односи у свету уочи Првог светског рата : завршни рад / Николина Косановић. - Нови Сад : 2018
77.	D III 2224	Међународни положај Босне и Херцеговине по Општем оквирном споразуму за мир у Босни и Херцеговини (Дејтонски споразум) : завршни рад / Горан Марковић. - Нови Сад : 2018
78.	II 43078	Међународни уговори из области правосуђа / Милан Албијанић, Љиљана Радосављевић, Владимир Тодоровић. - Београд : Службени лист СФРЈ, 1985
79.	D III 2190	Међународно инвестиционо право и индиректна експропријација страних улагања : завршни рад / Стефан Еttore. - Нови Сад : 2018
80.	III 6827	Међународно јавно право и међународни односи : библиографија : 1834-2016 / приредили Ђорђе Н. Лопичић, Јелена Ђ. Лопичић Јанчић. - Београд : Институт за међународну политику и привреду, 2017
81.	II 43131	Мерило устава / Мирослав Живковић. - Нови Београд : Истраживачко-издавачки центар ССО Србије, 1987
82.	D III 2210	Место и улога Војнобезбедносне агенције у заштити националне безбедности : завршни рад / Ивана Игњић. - Нови Сад : 2018
83.	II 43126	Могућности и слободе у демократији / Коста Чавошки. - Београд : Истраживачко-издавачки центар ССО Србије, 1981
84.	D III 2231	Намирење хипотекарног повериоца : завршни рад / Јелена Маријанац. - Нови Сад : 2018
85.	D III 2248	Нарушавање претпоставке невиности у кривичном поступку : завршни рад / Марија Вукашиновић. - Нови Сад : 2018
86.	D III 2172	Насилни недржавни субјекти као претња међународном миру : завршни рад / Јована Петровић. - Нови Сад : 2018
87.	II 43102	Национално без одијума : поглед без претензија / Саша Марковић. - Нови Сад, Сомбор : Универзитет, Педагошки факултет, 2015
88.	II 43103	О идентитету српског језика : О шездесетогодишњици Новосадског договора : зборник радова. - Београд : Матица српска у Дубровнику, 2014
89.	D III 2260	О појму Добра код Платона : мастер рад / Мирјана Дујин. - Нови Сад : 2018
90.	II 43125	О правди и правичности : зборник. - Београд : Дом културе Студентски град, 1995
91.	III 6825/ 1-10	О самоуправном судству и друштвеном правобранилаштву самоуправљања : саветовање, Сарајево, 16. и 17. новембар 1978. - Београд : Савез удружење правника Југославије, 1978
92.	D III 2271	Овлашћења полиције у предистражном поступку у пракси Полицијске станице на Новом Београду : завршни рад / Јелена Драгутиновић. - Нови Сад : 2018
93.	II 43101	Огледи из геоепистемологије : простор - праксе - моћ / Душан Маринковић и Душан Ристић. - Нови Сад : Mediterran publishing, 2016
94.	II 43106	Од идеје до слободе : (револуционарни аспекти америчке државотворности) / Гордана Бекчић Пјешчић. - Земун : Мостарт, 2011
95.	II 43112	Одговорност железничког превозиоца / Душанка Ђурђевић. - Београд : Научна књига, 1987
96.	D III 2256	Однос Међународног суда и Међународног трибунала за право мора са посебним освртом на одлуке о повлачењу граница : завршни рад / Милош Радосављевић. - Нови Сад : 2018
97.	III 6826	Однос парламента и уставног суда у остваривању и заштити уставности закона : докторска дисертација / Наташа Рајић. - Нови Сад : 2014
98.	II 43071	Општествени савети во општините : анализа на статутите на општинитеосновен материјал, уводни излагања, дискусија, прилози / Саветување во Струга, 15-16. март 1979. год. - Скопје : Заедница на општините и градови на Македонија, Здружение за управни науки и практика на Македонија, 1979

99.	II 43060	Општина у реформи политичког система. - Београд : Институт друштвених наука, Раднички универзитет, 1971
100.	D III 2207	Организација власти у Републици Србији и Мађарској са посебним освртом на положај представничких тела : завршни рад / Даниел Нађ Немеди. - Нови Сад : 2018
101.	D III 2226	Организација и надлежност обавештајно-безбедносног система Израела : завршни рад / Марко Бојат. - Нови Сад : 2018
102.	D III 2261	Организације цивилног друштва у контроли служби безбедности : завршни рад / Младен Доби. - Нови Сад : 2018
103.	D III 2182	Оснивање Међународног суда за тероризам : завршни рад / Данијел Мезеи. - Нови Сад : 2018
104.	II 43096	Основе права међународног робног промета и права Европске уније / Миленко Радоман. - Београд : Чигоја, 2004
105.	D III 2273	Основи државног уређења код Макијавелија : завршни рад / Милана Десница. - Нови Сад : 2018
106.	II 43132	Основи опште социологије права / Југослав Станковић. - Београд : Савет пројекта Конституисање Србије као правне државе : Центар за публикације Правног факултета Универзитета, 1998
107.	D III 2194	Основне одлике Хашких начела о избору меродавног права у уговорима међународне трговине : завршни рад / Марија Видовић. - Нови Сад : 2018
108.	D III 2189	Откривање и доказивање крађе наоружања и војне опреме : завршни рад / Растко Носовић. - Нови Сад : 2018
109.	D III 2192	Откривање и доказивање кривичних дела убиства и тешког убиства извршених на подручју Новог Пазара : завршни рад / Вања Симовић. - Нови Сад : 2018
110.	D III 2246	Откривање и доказивање кривичног дела неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога у пракси ПС Земун : завршни рад / Маријана Радевић. - Нови Сад : 2018
111.	D III 2264	Откривање и доказивање кривичног дела проневере у пракси Полицијске управе Панчево : завршни рад / Сузана Демић. - Нови Сад : 2018
112.	D III 2235	Откривање и доказивање кривичног дела разбојништва у пракси ПС Бујановац : завршни рад / Јована Стојилковић. - Нови Сад : 2018
113.	D III 2228	Откривање и доказивање кривичног дела разбојништва у пракси ПУ Сомбор : завршни рад / Милица Ђукановић. - Нови Сад : 2018
114.	D III 2198	Откривање и доказивање кривичног дела тешке крађе у пракси ПУ Нови Сад : завршни рад / Марко Цвијановић. - Нови Сад : 2018
115.	D III 2206	Оштећени у кривичном поступку Србије : завршни рад / Владимир Шицар. - Нови Сад : 2018
116.	D III 2258	Парламентарни одбор за безбедност и заштита тајних података : завршни рад / Симо Алексић. - Нови Сад : 2018
117.	II 43081	Повеља Уједињених нација и Општа декларација о правима човека / Радоје Б. Радуловић. - Нови Сад : Правни факултет, Центар за издавачку делатност, 2000
118.	D III 2202	Повећање основног капитала друштва са ограниченом одговорношћу : завршни рад / Тијана Марковић. - Нови Сад : 2018
119.	D III 2199	Поделе у исламу и њихов утицај на међународне односе : завршни рад / Маријана Ђурчић. - Нови Сад : 2018
120.	D III 2187	Позиција и утицај Уставног суда на органе политичке власти у Републици Србији : завршни рад / Милан Ђурић. - Нови Сад : 2018
121.	D III 2217	Појам врлине у делу Макијавелија : завршни рад / Петар Вучковић. - Нови Сад : 2018
122.	II 43129	Појам државе и основи државног уређења СЦГ / Радивој Степанов. - Нови Сад : Филозофски факултет, Одсек за медијске студије, 2005
123.	III 6831	Појмовник ЕУ / Александар Богдановић ... - Београд : Делегација Европске уније у Републици Србији, 2018
124.	D III 2272	Политички и дипломатски односи Народне Републике Кине и Руске Федерације : завршни рад / Јована Драшковић. - Нови Сад : 2018
125.	D III 2251	Полиција и забрана самовољног лишења слободе : завршни рад / Ана Новаковић. - Нови Сад : 2018
126.	D III 2197	Полицијска овлашћења припадника служби безбедности : завршни (мастер) рад / Душан Букумировић. - Нови Сад : 2018

127.	D III 2270	Положај ванбрачног партнера као законског наследника у упоредном праву : завршни рад / Нина Јанковић. - Нови Сад : 2018
128.	D III 2223	Положај Кубе у међународним односима - период након револуције 1959. године : завршни рад / Александра Никчевић. - Нови Сад : 2018
129.	D III 2266	Положај миграната у Републици Србији : завршни рад / Андреа Кецман. - Нови Сад : 2018
130.	D III 2174	Положај Србије у међународним односима у XXI веку : завршни рад / Немања Тошић. - Нови Сад : 2018
131.	D III 2267	Положај Србије у међународним односима уочи Првог светског рата : завршни рад / Никола Јакшић. - Нови Сад : 2018
132.	D III 2212	Породични фактори деликвенције малолетника у пракси Центра за социјални рад Крушевац : мастер рад / Милица Петровић. - Нови Сад : 2018
133.	III 6832	Посебне обавезе као васпитне мере у кривичном праву Републике Србије : магистарски рад / Саво Ђурђић. - Нови Сад : 2018
134.	D III 2168	Поступак са кривичном пријавом у пракси Основног јавног тужилаштва у Кикинди : завршни рад / Зорана Ђешић. - Нови Сад : 2018
135.	D III 2177	Права и обавезе уговорних страна код уговора о комисиону : завршни рад / Стефан Јаћимовић. - Нови Сад : 2018
136.	D III 2282	Правна и политичка питања сукцесије СФРЈ : завршни рад / Бранка Макевић. - Нови Сад : 2018
137.	D III 2165	Правна регулатива крипто валута из аспекта националне безбедности : мастер рад / Душица Ковачевић. - Нови Сад : 2018
138.	III 6828	Правне форме и значај јавно-приватног партнерства : с посебним освртом на Општину Кањижа : магистарски рад / Наталија Срдич. - Суботица : 2012
139.	II 43094	Правни режим "Lohn" послова : са посебним освртом на "Lohn" уговоре у текстилној индустрији / Злата Лончар Ђетковић. - Београд : Научна књига, 1988
140.	II 43090	Право за економисте / Боривој Старовић. - Београд : Савремена администрација, 1980
141.	II 43115	Право и отпори. - Нови Сад : Цветник, 1997
142.	D III 2252	Право на азил као проблем модерног друштва са посебним освртом на Републику Србију : завршни рад / Душан Јаковљевић. - Нови Сад : 2018
143.	D III 2278	Право на слободу и слобода кретања у праву Европске уније : мастер рад / Данијела Станојевић. - Нови Сад : 2018
144.	II 43108 S10119-10123	Право привредних друштава / Зоран Арсић, Владимир Марјански. - Нови Сад : Правни факултет, Центар за издавачку делатност, 2018
145.	III 6824/1-15	Право у савременом југословенском друштву : Саветовање поводом тридесетогодишњице Правног факултета у Новом Саду, 17. и 18. новембра 1989. г. - Нови Сад : Универзитет, Правни факултет, 1989
146.	D III 2191	Презентација менице на акцепт и акцептирање менице : завршни рад / Наташа Смиљанић. - Нови Сад : 2018
147.	II 43086	Приватизација на градежното земљиште : правни аспекти / Стефан Георгиевски ... - Скопје : Универзитет "Св. Кирил и Методиј", Правен факултет, 1994
148.	D III 2203	Приговор ненадлежности арбитражног суда у праву Србије, Италије и Швајцарске : завршни рад / Иван Јокановић. - Нови Сад : 2018
149.	D III 2166	Прикривене полицијске операције : завршни рад / Синиша Моравац. - Нови Сад : 2018
150.	D III 2222	Прикривени иследник у домаћем праву и праву Италије : мастер рад / Тања Менићанин. - Нови Сад : 2018
151.	D III 2239	Прикривени иследник у домаћем праву и праву Русије : завршни рад / Тамара Несторивић. - Нови Сад : 2018
152.	D III 2178	Прикривени иследник у домаћем праву и праву Холандије : мастер рад / Александра Савић. - Нови Сад : 2018
153.	D III 2225	Прикупљање података из отворених извора као метод рада обавештајних служби : завршни рад / Дајана Лукић. - Нови Сад : 2018
154.	D III 2179	Примена Закона о заштити од насиља у породици у пракси Полицијске управе Фоча : завршни рад / Тијана Шиниковић. - Нови Сад : 2018
155.	D III 2279	Примена Закона о спречавању насиља у породици и пракса у ПУ Јагодина : завршни рад / Ивана Маринковић. - Нови Сад : 2018
156.	D III 2234	Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси Полицијске управе Сремска Митровица : завршни рад / Стеванић Бранислав. - Нови Сад : 2018

157.	D III 2250	Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПС Ариље : завршни рад / Марко Вуловић. - Нови Сад : 2018
158.	D III 2280	Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПС Вождовац : завршни рад / Мира Мијаиловић. - Нови Сад : 2018
159.	D III 2171	Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПС Земун : мастер рад / Крстић-Нешковић Вероника. - Нови Сад : 2018
160.	D III 2262	Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПС Неготин : завршни рад / Андријана Иконић. - Нови Сад : 2018
161.	D III 2249	Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПС Нови Београд : мастер рад / Милица Васић. - Нови Сад : 2018
162.	D III 2181	Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПУ Чачак : завршни рад / Ђорђе Зекавица. - Нови Сад : 2018
163.	II 43097	Приручник за обуку радника обезбеђења / Никола Марчета. - Нови Сад : Будућност, 2004
164.	II 43117	Приручник за практичну примену Закона о предузећима / Миомир Пантовић. - Београд : Пословни биро, 1989
165.	D III 2196	Прихологија малолетних учинилаца кривичних дела : завршни рад / Драгана Јовешковић. - Нови Сад : 2018
166.	II 43114	Промењене околности и ослобођење од одговорности (виша сила) код уговора о продаји робе / Даница Попов. - Нови Сад : Матица српска, 1986
167.	D III 2200	Психологија учинилаца кривичног дела насилничког понашања на спортској приредби или јавном скупу : завршни рад / Зорица Михајловић. - Нови Сад : [с. н.], 2018
168.	II 43050	Раднички покрет у Војводини до краја Првог светског рата / Андрија Раденић, Калман Чехак, Шандор Месарош. - Нови Сад : Филозофски факултет, Институт за историју, 1984
169.	D III 2263	Расходи буџета Европске уније : завршни рад / Немања Иватовић. - Нови Сад : 2018
170.	I 631	Ратни дневник / Живојин Лазић. - Београд : Хришћанска мисао Универзитетски образовани православни богослови Задужбина "Николај Велимировић и Јустин Поповић" Хиландарски фонд, 2006
171.	D III 2281	Рачунарско претраживање података у домаћем праву и праву Немачке : завршни рад / Марија Матејић. - Нови Сад : 2018
172.	II 43089	Редовни и ванредни правни лекови у парничном поступку / Ранко Кеча. - Нови Сад : 1983
173.	D III 2175	Савремени проблеми заштите безбедности ученика у школама : завршни (мастер) рад / Марко Мимић. - Нови Сад : 2018
174.	II 43092	Систем државних службеника у Републици Србији = Civil Service System in the Republic of Serbia : збирка прописа са коментарима = compilation of laws and explanatory articles / Јасмина Дамјановић ... - Београд : Диал, Графолик, [2006]
175.	II 43070	Скупштина и политичко одлучивање : (прилог проучавању и анализи новог уставног концепта одлучивања у Скупштини СФРЈ) / Милун Перовић. - Београд : 9. мај, 1982
176.	D III 2205	Сличности и разлике између посебних доказних радњи у праву Републике Србије и Републике Српске : завршни рад / Данијела Рајлић. - Нови Сад : [с. н.], 2018
177.	D III 2169	Слобода окупљања и удруживања у пракси Европског суда за људска права : завршни рад / Драгана Петровић. - Нови Сад : 2018
178.	II 43077	Социологија са елементима социологије права / од Зорана Николића. - Београд, Нови Сад, Сремска Каменица : Универзитет Сингидунум, Факултет за европске правно-политичке студије, Центар за научно-истраживачки рад, трансфер знања и издавачку делатност, 2007
179.	D III 2236	Специјализовани омбудсман екстерног типа : завршни рад / Мирјана Остојић. - Нови Сад : 2018
180.	D III 2201	Специфичности заштите лица, имовине и пословања у хемијској индустрији : завршни (мастер) рад / Никола Милошевић. - Нови Сад : 2018
181.	D III 2276	Специфичности заштите штићених личности у лову : завршни рад / Небојша Врањеш. - Нови Сад : 2018
182.	D III 2277	Специфичности облика угрожавања железнице и начини заштите : завршни (мастер) рад / Лазар Урошевић. - Нови Сад : 2018
183.	III 6822	Споменик. - Београд : Српска академија наука, 1952

184.	II 43104	Српско питање и србистика : излагања, закључци и прилози : зборник радова 3 : са научног скупа "Српско питање и србистика", одржаног у Новом Саду, 23. и 24. новембра 2007. - Бачка Паланка, Ваљево : Логос, Књиготворница Логос, 2008
185.	D III 2253	Статус Јерусалима у савременим међународним односима : завршни рад / Раде Стјепановић. - Нови Сад : 2018
186.	D III 2209	Стратегија националне безбедности САД, Руске Федерације и Републике Србије : стање и перспективе : завршни рад / Радован Јелчић. - Нови Сад : 2018
187.	D III 2208	Сукоб назива интернет домена и жига : завршни рад / Маријана Кнежев. - Нови Сад : 2018
188.	D III 2240	Тајни надзор комуникације у домаћем правосуђу и праву Русије : завршни рад / Мићан Мијатовић. - Нови Сад : 2018
189.	D III 2244	Тајни надзор комуникације у домаћем праву и праву Аустрије : завршни рад / Данијела Кнежевић. - Нови Сад : 2018
190.	D III 2219	Тајни надзор комуникације у домаћем праву и праву Италије : мастер рад / Невена Палавестрић. - Нови Сад : 2018
191.	II 43109	Уговор о грађењу / Јелена Вилус. - Београд : Грађевинска књига, 1968
192.	III 6823	Уговор о доживотном издржавању и нези као фактор егзистенције, са посебним освртом на Суботицу и околину : магистарски рад / Мира Пољаковић. - Суботица : 2007
193.	D III 2275	Уговор о посредовању у промету непокретности : завршни рад / Зоран Вудраг. - Нови Сад : 2018
194.	D III 2230	Уговор о хипотекарном кредиту : завршни рад / Давид Матић. - Нови Сад : [с. н.], 2018
195.	D III 2204	Улога безбедносног менаџмента у унапређењу еколошке безбедности : завршни (мастер) рад / Татјана Стевановић. - Нови Сад : 2018
196.	D III 2218	Улога војне полиције у примени посебне доказне радње прикривени иследник : завршни рад / Данијел Пантелић. - Нови Сад : 2018
197.	D III 2243	Улога граничне полиције у супростављању прекограничном криминалу : завршни (мастер) рад / Кучевић Адмир. - Нови Сад : 2018
198.	D III 2255	Улога полиције у поступку извршења : завршни рад / Драгана Радивојевић. - Нови Сад : 2018
199.	D III 2287	Улога полиције у спречавању насиља у породици : завршни рад / Бибић Милош. - Нови Сад : 2018
200.	D III 2213	Улога синдиката у остваривању и заштити права запослених у Србији : мастер рад / Виолета Пап. - Нови Сад : 2018
201.	D III 2274	Улога терористичких организација у политичком преврату : завршни рад / Далибор Ђетковић. - Нови Сад : 2018
202.	II 43120	Универзитетски професор : какав треба да буде? / Радован Попов. - Нови Сад : Универзитетски одбор Удружења универзитетских професора и научника Србије у Новом Саду, 1997
203.	II 43128	Упоредни уставни инжењеринг : структуре, подстицаји и исходи / Ђовани Сартори. - Београд : "Филип Вишњић", 2003
204.	D III 2285	Услови и рокови за покретање арбитражног поступка у српском и упоредном праву : завршни рад-мастер рад / Милош Смајић. - Нови Сад : 2018
205.	II 43121	Устав Социјалистичке Аутономне Покрајине Војводине. Уставни закони за спровођење Устава САПВ и Амандмана : са Амандманима од I до LVII. - Нови Сад : Покрајински комитет за законодавство, 1989
206.	I 632	Устав Социјалистичке Федеративне Републике Југославије : са Амандманима I до XLVIII и Уставним законом за спровођење Амандмана IX до XLVII. - Београд : Службени лист СФРЈ, 1988
207.	D III 2216	Уставне гаранције права окривљеног и правна сигурност у казненом праву (чл. 33 и 34 Устава) и пракса Уставног суда Србије : завршни рад / Срђан Радун. - Нови Сад : 2018
208.	D III 2180	Утицај мигрантске кризе на трговину људима у Републици Србији : завршни (мастер) рад / Марина Милановић. - Нови Сад : 2018
209.	D III 2220	Утицај нуклеарног оружја на савремене међународне односе : завршни рад / Јелена Милановић. - Нови Сад : 2018
210.	D III 2245	Утицај ознака географског порекла на домаћи и инострани промет роба и услуга : завршни рад / Александра Њгић. - Нови Сад : 2018

211.	D III 2215	Феноменологија кривичног дела насиља у породици у пракси ПУ Нови Сад : завршни рад / Стеван Илић. - Нови Сад : 2018
212.	D III 2215	Феноменологија кривичног дела насиља у породици у пракси ПУ Нови Сад : завршни рад / Стеван Илић. - Нови Сад : 2018
213.	D III 2242	Феноменологија кривичног дела убиство у пракси Вишег суда у Новом Саду : завршни рад / Мина Мазињанин. - Нови Сад : 2018
214.	D III 2238	Феноменологија саобраћајне деликвенције у пракси Полицијске станице Љубовија : завршни рад / Жарко Тадић. - Нови Сад : 2018
215.	D III 2233	Физичко кажњавање у светлу права детета : завршни рад / Ивана Русић. - Нови Сад : 2018
216.	II 43087	Финансијски криминалитет / Јелена Костић, Александар Стевановић. - Београд : Институт за упоредно право, Институт за криминолошка и социолошка истраживања, 2018
217.	II 43088 S 10145	Хармонизација српског и мађарског права са правом Европске уније = A szerb és magyar jog harmonizációja az Európai Unió jogával Harmonisation of Serbian and Hungarian Law with the European Union Law : тематски зборник = tematikus tanulmánykötet = thematic collection of papers. - Нови Сад : Правни факултет, Центар за издавачку делатност, 2017
218.	II 43119	Цигане мој : (Роми у Војводини). - Нови Сад : ПЧЕСА, 1997
219.	II 43116	Чедомир Марковић као теоретичар права / Милијан Поповић. - Нови Сад : СЦИ, 1998
220.	II 43085	Човекова животна средина и економски развој / Михаило Црнобрња. - Београд : Пословна политика, Марксистички центар Организације СК у Београду, [2018]
221.	II 43100	Шведски сто филозофије : и мета критички метод / Петар Милосављевић. - Београд, Блаце, Грачаница : Матица српска у Дубровнику, Народна библиотека "Раде Драинац, Књиготворница Логос, 2017

ЧАСОПИСИ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ДО 31. ОКТОБРА 2018. ГОДИНЕ

	Наслов часописа	Сигнатура	Година и број
1.	ALLEZ SAVOIR	P I 1438	2018/70
2.	БИЛТЕН СУДСКЕ ПРАКСЕ ПРИВРЕДНИХ СУДОВА	P I 1428	2018/2-3
3.	DAVČNO-FINANČNA PRAKSA	P I 1536	2018/9
4.	EUROPEAN COMPANY AND FINANCIAL LAW REVIEW	P I 1523	2018/2
5.	ЕВРОПСКО ЗАКОНОДАВСТВО	P I 1492	2018/63, 64
6.	GMBHRUNDSCHAU	P I 1488	2018/17, 19, 20
7.	HRVATSKI LJETOPIS ZA KAZNENO PRAVO I PRAKSU	P I 1498	2018/1
8.	ИЗБОР СУДСКЕ ПРАКСЕ	P I 1425	2018/10
9.	МЕЂУНАРОДНА ПОЛИТИКА	P I 8	2018/1169...1171
10.	PC. PERSONAL COMPUTERS	P I 1450	2018/258
11.	PODJETJE IN DELO	P I 1496	2018/6-7
12.	POLITICKÉ VEDY	P I 1570	2018/2, 3
13.	РАДНО И СОЦИЈАЛНО ПРАВО	P I 1458	2018/1, 2
14.	REVIEW OF INTERNATIONAL AFFAIRS	P I 1561	2018/1169, 1170
15.	REVUE DU DROIT PUBLIC ET DE LA SCIENCE POLITIQUE EN FRANCE ET A L'ÉTRANGER	P I 203	2018/3
16.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ	P I 161	2018/72...81
17.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ. МЕЂУНАРОДНИ УГОВОРИ	P I 208	2018/12, 13
18.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ	P I 159	2018/43...50
19.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА	P I 1290	2018/42...45
20.	СТРАТЕГИЈСКИ МЕНАЏМЕНТ	P I 1574	2018/3
21.	СВЕТ РАДА	P I 1479	2018/4